

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa vibracijom i aplikacijom

Šifra proizvoda: SATISFY359

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet nezaboravnog užitka sa našim inovativnim **analnim kupom sa vibracijom i aplikacijom**. Ovaj vrhunski proizvod predstavlja savršenu kombinaciju ergonomskog dizajna i napredne tehnologije, omogućavajući vam da istražite duboke i senzualne dimenzije zadovoljstva. Sa blago zakrivljenim vrhom, naš **proizvod** je idealan za stimulaciju P-tačke (prostate), pružajući nezaboravne trenutke užitka koji će vas ostaviti bez daha.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, **analna kupa** je čvrsta, ali sa mekanim premazom, što omogućava udobno umetanje i dugotrajno uživanje. Njegov savršen oblik prilagođava se vašem telu, čineći ga izuzetno prijatnim za korišćenje. Ovaj **proizvod** dolazi sa 12 različitih funkcija vibracije, koje možete lako kontrolisati jednim dugmetom ili putem Satisfyer Connect aplikacije. Bez obzira da li preferirate nežne vibracije ili snažnije stimulacije, naš **analni kup** će zadovoljiti sve vaše želje.

Za sve ljubitelje vodenih avantura, ovaj **proizvod** je IPX7 voodootporan, što znači da ga možete koristiti pod tušem ili u kadi, omogućavajući vam da istražujete zadovoljstvo u vodi. Uživate u opuštajućim trenucima uz vašu omiljenu kupku, dok vas ovaj **analni kup sa vibracijom** vodi na nevjerojatno putovanje.

Naša online prodavnica brine o vašoj privatnosti i pruža diskretnu dostavu na vašu adresu. Uz samo nekoliko klikova, možete doći do svog **proizvoda** i uživati u potpunom povjerenju da je vaša kupovina diskretna. Sa težinom od samo 0.24 kg, prečnikom od 3,3 cm i dužinom od 11,2 cm, ovaj **proizvod** postaje nezaobilazan dodatak u vašoj kolekciji igračaka za odrasle.

Dajte sebi dozvolu da istražite svoje želje i dovedete svoje iskustvo na viši nivo sa našim **analnim kupom sa vibracijom i aplikacijom**. Neposredna dostupnost različitih funkcija vibracije i jednostavnost korišćenja će vas navesti da se vraćate po još. Ne propustite priliku da doživite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

užitak bez granica. Posetite našu prodavnicu, istražite našu ponudu i naručite svoj **analni kup** danas - korak je samo jedan do neverovatnog zadovoljstva!

Ugađajte sebi i kročite u svet novih senzacija, jer svako zaslužuje malo više užitka u svom životu. Isprobajte naš **analni kup sa vibracijom i aplikacijom**, i preuzmite kontrolu nad svojim užitkom. Ne zaboravite, ovaj **proizvod** je savršen poklon i za vas i za vaše partnera, osiguravajući nezaboravne trenutke intimnosti koji će vas zbližiti. Neka vaša mašta nema granica - naručite sada i prepustite se čarima užitka koji pruža naš **analni kup**.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom i aplikacijom SATISFY359
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504006758
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------